

寒意难阻大乐透头奖来袭

山东彩友又中783万

新年的钟声越来越近，天气也愈来愈寒冷，但是这些都没有阻止超级大乐透的送奖步伐，在青岛彩友中得大乐透1600万巨奖，刷新山东彩市单注奖金最高纪录余热未消之际，大乐透又为山东彩友送来1注783万大奖，头奖火热来袭燃今冬彩市。

12月17日，体育彩票超级大乐透玩法第11148期开奖，开奖号码前区为“07、10、11、26、31”，后区为“03、04”。在上期送出一注千万头奖后，当期大乐透玩法继续保持出奖的火热势头，再次为全国彩友送上2注头奖，分别被山东和云南彩友揽获，单注奖金多达783万余元。

据悉，山东一注783万头奖

花落淄博站点。幸运揽获大奖的彩友究竟是何许人士，他是用什么方式进行投注的，又花费了多少元，他为何没有选择追加，现在都不得而知，就让我们一起期待大奖得主早日现身为我们揭开谜底吧。

本期除了中出2注头奖外，还开出了46注二等奖，每注奖金为6.7万元，其中有16注进行了追加，每注多得奖金4万余元。我省彩友也幸运中得2注二等奖(1注追加)和3注三等奖。

截至当期，2011年超级大乐透已经为我省彩友送上15注巨奖，其中包含4注千万元以上巨奖。我省彩友不妨借着大乐透频频出奖的火热势头，多多参与，抓住奖池过亿的机会，争取收获更多惊喜。



“豹子号”再现江湖 排三牛人狂揽10万奖

体彩排列三中所谓的“豹子号”，就是开出3个相同数字组成的号码，有不少彩友特别喜欢买“豹子号”，虽然难度较大，但是一旦命中，丰厚的奖金便成为囊中之物。12月11日晚，中国体育彩票排列三玩法第11338期开奖，豹子号“888”时隔9天之后再次现身。临沂市罗庄区22524体彩投注站彩友杜先生(化姓)独揽当期直选100注，喜获奖金10万元。

杜先生前来领奖时介绍，自己是一名生意人，因为谐音“发”所以对数字“8”特别喜欢。12月11日下午，杜先生来到罗庄区22524体彩投

注站准备买排列3，刚坐下研究走势，就听到旁边几位彩友在讨论前几天刚开出的豹子号“888”。还未买过豹子号的杜先生突然心血来潮：“这号确实吉利啊，‘发发发’，我就买它吧。”在确定了当晚投注排列3的号码“888”之后，杜先生特意让销售员打满5注“888”号码，再倍投20倍。“当时就是为了看着整张票上都是‘8、8、8……’，感觉特顺眼。”也许是借着当期号码谐音“发发发”的好运，当晚豹子号“888”竟然再次奇迹般地开出，杜先生也因此奇迹般地收获奖金10万元。(王浩)

11选5带来快乐 好运彩友夺金1万9

体彩高频“11选5”以“最好玩，最好选，最好中”享誉彩市，一上市就俘获了众多彩友的芳心，深得大家喜爱。近日，临沂市费县政务大厅对过22542体彩投注站彩友Z先生就摘取了11选5的选前三直选55倍，连同派奖1650元，总计获奖19200元。

Z先生从事物流工作，平日很忙的他接触“11选5”的时间并不长，更别说深入研究了，但他把购买体彩“11选5”当成支持公益事业的最好方式。12月6日晚，Z先生骑车来到

22542投注站，看到有几个彩友正热烈讨论着这一期“11选5”该打什么号，就凑了过去。说者无意，听者有心，Z先生根据这几位彩友的分析结果，又细细揣摩了一下当期的走势图，最终选择了“05 03 11”这三个号，买了一张选前三直选单式票。当期开奖结果显示，Z先生的果断投注赢得奖金19200元。

中奖后，Z先生说：“体彩‘11选5’给我带来了欢乐，也奉献了自己的一片爱心，希望有更多的彩友交好运，中得更多大奖。”(赵新成)

章丘小伙“双喜临门” 中顶呱刮25万

“这是我站上单期中的最大的奖了，别说人家彩民，我也很高兴啊！”12日的一大早，笔者就接到了章丘02534投注站的站长老张的电话，说站上一位小伙昨晚中了顶呱刮25万。

顶呱刮新票种“好运翻6番”刚刚上市几天，但这好运却真的来的很快，这不11日周末的晚上，位于章丘明水商业大厦北邻的02534投注站就传出了喜讯，一位20多岁的小伙子小李(化姓)中取了“好运翻6番”头奖25万。据老张介绍，小李是站上的常客，经常来刮顶呱刮，前几天天气不好，小李4、5天没有来站里，周日晚上来到站上就问老张，最近来新票了吗，老张说来了“好运翻6番”，试试这个吧，于是小李买了2张，没想到第二张就中了25万大奖。

老张给笔者说，这回小李是真的够好运，不仅中了25万的顶呱刮大奖，并且过几天就要订婚了，这真是“双喜临门”。据说小李本来还为买了新房后给未婚妻送点什么订婚而发愁呢，这回一下子就解决了大问题。

临近元旦，往往是大奖频出的时节，带给大家大奖快乐的不仅仅是“好运翻6番”，还有更多的玩法，更多的选择，而中奖，就在你的坚持与不经意之间。(张德)



热帖



学车没送礼 我的待遇咋这样

发帖:@xu2007110230(17路论坛)

哎，社会太现实了！之前跟我一起考车的伙计，只因为他给报名点送了点礼，然后人家就学场地了。而我呢，得到的通知是：现在学的人太多了，你得等等。社会怎么这样呢？人怎么这样呢？无奈！

跟帖：

@hizcj

要么是你赶的点不好，要么你的驾校不好。俺去年夏天学的驾照，什么没送，一样学，不耽误。

@tlshn

这是现实社会！我爸也是没送礼，学了整整一年才拿到驾照。俺送了，一个月左右就拿出来了。

@清屏佳音

有些驾校的老师确实很过分，当时我学车的时候就遇到这种情况。这时候要理直气壮一些！

@烟台龙脉红人

这个正常，有需求就有要挟！学个车都要花个几千块钱，实在不值！学完了再买车，加入到堵车行列。

@shiqiaofei

我门口的那个人是教练，找了帮忙。俺爸本来就会开车只是没驾照，就临考试前两天练了一下就直接考了，连三个月都没用。

@琪琪奇

俗话说的好，拿人手短、吃人嘴短。老一辈传下来的，都有一定道理。

@4ydelta

虽然确实存在这种现象，但也不全都是这样。那么多驾校，可能你选择错了。身边不少朋友没送礼，照样正常过关。

整理 本报记者 冯荣达

考个驾照花了近两年 网友发帖晒心酸历程

前些日子，驾照终于考出来了，网友“拉丁舞培训”忍不住在烟台论坛上晒起了他学车的花费和心酸历程。他2010年春报名，花了近两年才考出驾照，前前后后共花了3500多元。

据“拉丁舞培训”介绍，他于2010年春报名学车，在一个私人驾校，学费2710元。然后在2010年这一年，除了暑假因为有课没去练车外，其他时间只要每周有空就去练倒桩，结果最后教练没有给报名参加倒桩，2010年的学车就这样结束了。

2011年开春，在和教练争吵一番后，教练给报了倒桩，也考过了

倒桩，却不知又加了场地项目，而他所报的驾校并没有合适的场地。无奈之下，他再次花了200元到其他驾校学场地。夏季场地练习时的恶劣环境和学员之间的争执，让学车的他近乎崩溃。在经历了第一次上道失败的苦痛后，经过两个月的等待，再次上道，补考时终于拿到了及格，不过代价是交了360元的补考费。

“学车就是一场噩梦！”“拉丁舞培训”说，学车历时近两年，2710元报名费、100元倒桩及请客费、200元场地费、360元补考费、练车时的公交费，共计花费3500多元。

@ffffggg:我去的驾校是国营的，就是好，教练什么也不要，看见你可以了就马上给你报名。

@鸿翔卫星电视:我是去年12月份报的名，2510元，不知还有更便宜的吗？

@暖暖媚媚:我学车的历程也很心酸啊，估计到现在花了都快4000元了。唉，愁人！

@音乐coffee:再叫你不早些考，俺用了40天就考完了，利索索的，一点都体会不到学车有什么心酸。什么事都是这样：越拖越麻烦。

见习记者 侯冬冬



微社区

微社区官方微博：

今日烟台 http://weibo.com/2084789974

咱也聊两句

@七尺居士:老妈去交物业费，收钱的人拿出厚厚物业管理协议让老妈签。老妈问：为啥签？那人说：签了以后，卖房时是一种凭证。协议有十几二十页，根本来不及细看，老妈就签了。后来才知道后面几页上藏着涨物业费的条款：六毛钱不知不觉涨到了一块二毛钱！这物业真行啊，避重就轻，糊弄老人！

@加了糖的柠檬蜂蜜豆浆:想到前几天4个重考英语四级又极有可能不过的人，一起结伴在KTV唱歌，一起在大马路上疯耍，就觉得幸福！这样的友情是一辈子都不会忘的。

@任秋凌:上个周末，冬日难得的暖阳透过窗户照到客厅桌上。午饭时儿子坐在餐桌旁他的小车里，眼睛盯着桌上的美食。一家三口，唠着家常、吃着午饭，其乐融融。妻子边吃边喂儿子，我边喝啤酒边和妻子讲些发生在单位的一些趣事。饭毕，我撤桌刷碗。温馨的画面，简单的幸福。

@whisper0707:都说难过的日子，好过的年。对俺来说，恰恰相反，年关来了，各种材料、各种骚扰、各种的各种随之而来，有些精神恍惚了。

整理 本报记者 冯荣达

戴“围巾”的小雪人



前几天，一场降雪后，天气开始变晴，在文化中心广场，两位小朋友堆起了雪人。两个雪球作雪人，叶子作围巾，虽然简单，却甚是可爱。看着自己的作品，小朋友开心地笑了。

本报记者 李泊静 摄影报道